MpunoxeHne

PACYET APEHOHOM MNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELEHUE

Mo aapecy: Banakupesa, 51-a
ApeHnpartop:

O6ujan nnowans saaHus: 906.6

PacueTtHas nnowaab: 60.1 -

B T.M. nnowaas noasana: 2.3

Pacuet rogosoit amoptmsaumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: CB = (BocCTaHOBUTENBHAA CTOUMOCTL) / SO

Ce=71116.8 *43/906.6 = 3373.07
Anm = 3373.07 *0.012 = 40.48

Pacuet pentHoii nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - koachpnumeHT KOMPOPTHOCTM (1-blli 3TaX U BhILWE)
Kk= 0.6 - KoahpuumeHT komcbopTHOCTH (NoaBan)

A= 1 - 6a3oBbIi kO3 PULKEHT

Kr= 2.6 - K03(bDULIMEHT rpagocTpoeHmns

: Pacuetr Cp: Cp = (geiicTBuUTENbHAA CTOMMOCTL) / So

Cn =50175*43/906.6 = 2379.80
Pn (sbiwe noasana) = 2379.80*1.0*1*26= 6187.48
Pn (nopan) = 2379.80*06 *1*26= 3712.49

A}
ApetaHasn nnata 3a 1 KB.M nnoLaau, pacnogo»(eHHoﬁ Ha oTmeTKe O 1 Bbllwe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

A01 = ( 40.48 + 1536 + 6187.48 ) * 323/1000 = 2507.76
Fop = 323 =B KOPPEKTUPYIOWUIA KoathpUuLmMeHT
Hkp = 1536 - HaKONMeHNA Ha KanuTanbHLIA PEeMOHT

ApeHaHas nnara 3a 1 ke.m nnow.noas. 6e3 Q : Ant = {(Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jxop ]/ 1000
Ant = ( 40.48 + 1536 + 3712.49) * 323/1000 = 1708.34

l'oposan apenaHan nnara 3a nogean 6e3 Q : Anog = An1 * Sriog
Anop = 1708.34*23 = 3929.18

l'oAoBanA apeHaHan nNnaTa 3a NOMeLUEeH!e, pacnon. Ha oT™. 0 u Bhiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(bes nogsana) = 2507.76 * 57.80 = 144948.53

lopoBas apengHana nnata 3a nomelyeHre ¢ noasanom 6e3 Q cocrasur ;
Ann = Ann(6e3 noasana) + Anoa

Ann=" 14494853 + 3929.18 = 148877.72

KeapTanbHbiit inatex B Giomxer (6e3 HAC) + HAC (18%;:

MepBblit nnatex : (25%) © 3721943 + 6699.50
Bropoit nnatex : (256%) 3721943 + 6699.50
TpeTwii nnarex : (25%) 3721943 + 6699.50
YeTeepThii NNaTex : (25%) 37219.43 + 6699.50

Wcnonnutens : LWatanosa E.1O. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxerne

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXXWITOE NOMELYEHUE

Mo appecy: BanakupeBa, 51-a
Apenpatop:

O6was nnowagb 3pasua: 906.6

PacyeTHas nnoulags: 69.8

B T.4. nnowaas noasana:; 27

Pacuet rogosoit amopTusaumm : AMm = Cs * Ham
Pacuer Cs: Cs = (BocCTaHOBUTENbHAA CTOMMOCTS) / SO

Ce=71116.8*43/906.6 = 3373.07
Am = 3373.07 *0.012 = 40.48

PacueT peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Ke= 1.0 ’ - KO3 MLIMEHT KOMOPTHOCTY (1-biif 3TaX U Bbiwe)
Kk= 0.6 - KO3(h(pHUUMEHT KompopTHOCTY (NoaBan)

A= 1 - 6a30BbIi KOIhHULMEHT

Kr= 26 - k03D PULIMEHT rPagoCTpoCHUA

Pacuet Cp: Cp = (aeifctBuTenbHas cToumocTs) / So

Cn =50175*43/906.6 = 2379.80
Pn (euiwe nogsana) = 2379.80*1.0*1*26= 6187.48

Pn (nogean) = 2379.80 * 0.6 *1*26= '3712.49
¥ :
ApeHgHas nnara 3a 1 k8.m nnowaawm, pacnonoxeHHoi Ha oTMeTke 0 1 Beiwe 6e3 Q ;
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000 )

A01 =( 40.48 + 1536 + 6187.48)* 32371000 = 2507.76
V I
= Jkop = 323 - KOppeKTUpyIoLUMiA KoadthuLiueHT
Hkp= 1536 - HaGKOMMEHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

'

ApeHpHas nnata 3a 1 ke.m nnouy.nogs. 6es Q: Ant = [(Am + Hkp + Pn(noae.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=¢( 40.48 + 1536 + 3712.49)* 323/1000 = 1708.34

I OL‘;OBaﬂ apeHaHas nnara 3a noasan 6e3 Q : Anoa = An1 * Snop,
Anog = 1708.34*2.7 = 4612.52

llopoBas apeHaHan nnaTa 3a NOMELLEHUE, pacnon. Ha oT™. 0 1 Bhiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A0t * S (6es nogeana)

Ann(6es noasara) = 2507.76 * 67.10= 168270.70

loposas aperaHan nnaTta 3a nomelLeHne ¢ nogsanom 6e3 Q cocTasur
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog,

Ann = 168270.70 + 4612.52 = 172883.20

KeapraneHbiii nnatesx e Glogxer (6es HAC) + HAC (1 B%,) 1

Mepebiit nnatex : (25%) -+ 43220.80 + 7779.74
Bropoii nnaTtex : (25%) 43220.80 + 7779.74
TpeTuit nnatex : (25%) 43220.80 + 7779.74
YeTBepThiil NNaTex : (25%) 43220.80 + 7779.74

Ucnonuurens : Latanoea E.10. (Ten. 35-35-48)



